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      CLASA A VII-A 
 

 Toate subiectele sunt obligatorii 

 Timpul efectiv de lucru este de 3 ore 

 10 puncte se acordă din oficiu 

 

Subiectul I                      30 puncte 

 

Citiţi cu atenţie textul următor, apoi rezolvaţi cerinţele formulate:  

„Şi Iisus i-a zis: Eu sunt învierea şi viaţa; cel ce crede în Mine, chiar dacă va muri, va 

trăi. Şi oricine trăieşte şi crede în Mine nu va muri în veac. Crezi tu aceasta? Zis-a Lui: 

Da, Doamne. Eu am crezut că Tu eşti Hristosul, Fiul lui Dumnezeu, Care a venit în 

lume.” (Ioan 11, 25-27).  

1. Identificaţi minunea la care face referire textul dat; 

2. Formulaţi un enunţ pentru însuşirea de atotputernicie a lui Dumnezeu; 

3. Precizaţi două învăţături de credinţă care se desprind din textul dat; 

4. Prezentaţi în 5-10 rânduri modalităţi de aplicare a învăţăturilor ce se desprind din 

minunea identificată în viaţa cotidiană. 

 

Subiectul II                    20 puncte 

 

Alcătuiţi o compunere cu titlul  „Sfânta Scriptură în viaţa creştinului”, de 10 – 12 

rânduri, în care să cuprindeţi: 

- sintagma care defineşte descoperirea lui Dumnezeu faţă de oameni; 

- numele Persoanei prin care se realizează inspiraţia divină; 

- termenul care indică momentul încheierii legământului  lui Dumnezeu cu întreaga 

omenire; 

- sinonimul sintagmei „Legea Nouă”; 

- rolul Sfintei Scripturi în mântuirea noastră; 

 

Notă! Ordinea integrării cuvintelor/sintagmelor/expresiilor în cuprinsul textului este 

la alegere. Evidenţierea folosirii acestora se va realiza prin sublinierea lor în interiorul 

textului redactat.   

 

Subiectul III                  40 puncte 

  

Pornind de la textul „Deci, dacă îţi vei aduce darul tău la altar şi acolo îţi vei aduce 

aminte că fratele tău are ceva împotriva ta, Lasă darul tău acolo, înaintea altarului şi 

mergi întâi şi împacă-te cu fratele tău şi apoi, venind, adu darul tău.” (Matei 5, 23-24), 

elaborează o compunere de 1-2 pagini în care să-i răspunzi prietenului tău la întrebarea: 

„Cum se realizează întâlnirea  omului cu Dumnezeu în Sfânta Liturghie?” 

 

Notă! Se punctează şi structurarea compoziţiei (introducere, cuprins, încheiere), 

înlănţuirea logică a ideilor, originalitatea lucrării, utilizarea adecvată a limbajului religios 

şi citarea din Sfânta Scriptură). 
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      CLASA A VII-A 
 

                BAREM DE CORECTARE ŞI NOTARE 

 

 Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele prevăzute explicit prin 

barem. 

 Se vor puncta orice alte formulări şi modalităţi de rezolvare corectă a 

cerinţelor, în acord cu ideile precizate în barem. 

 

Subiectul I                      30 puncte 

 

1. Pentru identificarea corectă a minunii (Învierea lui Lazăr) se acordă 4 puncte, 

pentru răspuns parţial corect sau incomplet se acordă 2 puncte, pentru răspuns 

incorect sau lipsa acestuia nu se acordă niciun punct; 

2. Pentru formularea enunţului corect a însuşirii se acordă 4 puncte, pentru răspuns 

parţial corect sau incomplet se acordă 2 puncte, pentru răspuns incorect sau lipsa 

acestuia nu se acordă niciun punct; 

3. Pentru precizarea corectă a celor două învăţături de credinţă (viaţa veşnică şi Iisus 

Hristos este Fiul lui Dumnezu) se acordă 8 puncte (4x2p), pentru răspuns parţial 

corect sau incomplet se acordă 4 puncte (2x2p) pentru răspuns incorect sau lipsa 

acestuia nu se acordă niciun punct; 

4. Pentru prezentarea corectă a învăţăturilor (iubirea şi prietenia) se acordă 14 

puncte, pentru răspuns parţial corect sau incomplet se acordă 7 puncte, pentru 

răspuns incorect sau lipsa acestuia nu se acordă niciun punct. 

 

Subiectul II                    20 puncte 

 

Pentru fiecare răspuns corect (revelaţia divină, Sfântul Duh, răstignirea, Noul Testament 

sau Legea iubirii, rolul Sfintei Scripturi – sfinţirea vieţii prin trăirea învăţăturilor 

propovăduite de Mântuitorul Iisus Hristos) se acordă 2 puncte (5X2p), pentru fiecare 

răspuns eronat sau omiterea acestuia nu se acordă niciun punct. 

Pentru construirea logică, coerenţa textului, încadrarea în limita maximă de spaţiu 

indicată, cu respectarea părţilor unei compuneri, folosirea textului scripturistic, se acordă 

10 puncte, pentru respectarea parţială a cerinţei se acordă 5 puncte, pentru nerespectarea 

cerinţei nu se acordă niciun punct. 

 

Subiectul III                  40 puncte 

a. Pentru cunoaşterea şi precizarea rolului Sfintei Liturghii în viaţa creştinilor se 

acordă 10 puncte, pentru răspuns parţial corect sau incomplet se acordă 5 puncte, 

pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia nu se acordă niciun punct; 

b. Pentru argumentarea nuanţată a modului cum se realizează întâlnirea omului cu 

Dumnezeu în Sfânta Liturghie prin ritualul ei, care reactualizează simbolic 

întreaga viaţă şi activitate a Mântuitorului, precum şi prin Sfânta Împărtăşanie, se 

acordă 15 puncte, pentru răspuns parţial corect sau incomplet se acordă 7 puncte, 

pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia nu se acordă niciun punct; 



c. Pentru utilizarea adecvată a limbajului religios şi citarea din Sfânta Scriptură se 

acordă 5 puncte, pentru respectarea parţială a cerinţei se acordă 2 puncte, pentru 

nerespectarea cerinţei nu se acordă niciun punct; 

d. Pentru construirea logică şi coerentă a textului, respectarea părţilor unei 

compuneri se acordă 5 puncte, pentru respectarea parţială a cerinţei se acordă 2 

puncte, pentru nerespectarea cerinţei nu se acordă niciun punct; 

e. Pentru caracterul creativ şi originalitatea textului redactat se acordă 5 puncte, 

pentru lipsa creativităţii şi a originalităţii textului nu se acordă niciun punct. 

 

 

Total test - 90 de puncte. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

Nota finală se stabileşte prin împărţirea la 10 a punctajului obţinut. 

 


